ПОЛИТИКА
в области охраны труда
Безопасность – прежде всего
Руководство ГУК ПП «Гродноводоканал» заявляет, что главной ценностью и основой стабильности предприятия являются его работники, а основной целью при решении любых производственных задач – сохранение здоровья и жизни каждого члена трудового коллектива.

Следуя требованиям стандарта СТБ 18001-2009 для постоянного улучшения в области охраны труда, руководство ГУК ПП «Гродноводоканал» берет на себя следующие обязательства:

· соблюдать требования действующего законодательства Республики Беларусь, требования, устанавливаемые Заказчиком в договорах, положения собственной системы управления охраной труда и коллективного договора;
· быть открытыми в области охраны труда для общественности, для всех сторонних и контролирующих организаций;

· постоянно прогнозировать опасности производственных процессов и других видов деятельности, оценивать связанные с ними риски, проводить мероприятия по контролю, снижению, устранению рисков;
· осуществлять постоянную деятельность по предупреждению несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний;
· постоянно совершенствовать существующую систему управления охраной труда и ее результативность, систематически улучшая условия и безопасность труда на каждом рабочем месте, проявляя заботу о своих работниках и персонале подрядчиков.
Планируемые улучшения руководство ГУК ПП «Гродноводоканал» намерено реализовывать путем:
· установления Целей и управления ими посредством Программы управления охраной труда;

· обучения и консультирования работников для повышения уровня их подготовки, понимания и ответственности в вопросах охраны труда;

· поощрения инициативы работников в области повышения уровня охраны труда;

· предъявления к работе подрядчиков и другого внешнего персонала требований в области охраны труда, установленных в ГУК ПП «Гродноводоканал».
Руководство предприятия берет на себя ответственность за реализацию настоящей Политики и призывает всех работников поддерживать деятельность в области охраны труда в своей повседневной практической работе.
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